

团委搭台 企业资助

平桥区向留守儿童送温暖献爱心

信阳消息(王友)1月18日和19日,平桥区“2016温暖冬天爱心送暖”活动启动。由团员青年和爱心企业员工组成的送温暖小分队分别来到平桥区高粱店乡鲍冲村小学和胡店乡徐岗村小学,为山里的留守儿童送去了价值2.5万元的棉帽、棉手套、围巾、书包、文具盒等保暖和学习用品。

据了解,平桥区有留守儿童2.8万名,这些孩子常年和爷爷奶奶生活在一起。家庭贫困的孩子虽然衣食无忧,但每年冬天他们大多因

缺少棉帽、棉手套、围巾等冻得缩手缩脚。共青团平桥区委为把党和政府的温暖送到孩子们心中,自2010年起,已连续6年开展冬天送温暖活动,已救助了8613名偏僻乡村贫困小学生和留守儿童。在送温暖活动中,他们创新公益模式,提升运作水平,动员爱心企业向乡村贫困小学生留守儿童捐赠棉帽、棉手套、围巾等保暖衣物,切实帮助乡村贫困小学生和留守儿童温暖过冬。今年的爱心送暖活动全部由信阳市欣美西餐厅倾情赞助,该公司共

提供价值2.5万元的棉帽、棉手套、围巾、书包、文具盒等保暖和学习用品。

鲍冲村小学校长黄汉新激动地说:“党和政府为孩子们想得可真周到,感谢团区委搭台,企业家资助,在这个寒冷的冬天给留守儿童送来了这么多东西,让他们得以度过温暖的冬天。”信阳市欣美西餐厅经理张德亮在接受采访时说,非常感谢团区委搭建了这个送温暖献爱心的平台,今后将一如既往地服务社会、奉献社会、回报社会,继续一如既往地参与公益活动。



1月20日下午,潢川县隆重举办了以“践行价值观·春节大联欢”为主题的文艺晚会。荣获第八届河南省少儿文化艺术节一等奖的少儿舞蹈《茶花》、独具地方特色的羽饰走秀《缤纷羽毛灿五洲》等一个个文艺精品,充分展示了近年来该县在经济、文化等不同领域取得的辉煌成绩,为现场观众奉献了一场欢乐祥和的盛宴。 高文达 摄

县区传真

罗山县竹竿镇

冬季消防安全不放松

信阳消息(何红旗)春节将近,为提高辖区内居民的安全防火意识,保障群众生命财产安全,罗山县竹竿镇组织工作人员深入辖区企业、商铺、居民家庭,对消防安全隐患进行排查。

此次消防隐患排查内容主要包括各商铺的消防设施是否配备到位并完整好用;各加油站的加油设施及消防设施是否符合安全管理要求;辖区居民的家庭电器线路和设备是否符合规定等。

通过消防隐患排查,大部分企业、商铺、居家户等能够做好消防工作,但也有个别商铺的消防安全常识掌握不到位。针对此类问题,检查组工作人员对其进行了督导教育,并对相关从业人员进行了消防安全宣传,对存在的问题,要求限期整改。

此次隐患排查,共检查消防重点企业、商铺及居家户45家,发放消防宣传材料300余份,整改火灾隐患5处。

淮滨县供电公司

开展春节护电宣传

信阳消息(陈建侠张鑫)近日,淮滨县供电公司在城关、固城、马集等乡镇开展“保设施、打窃电、保障供用电秩序”宣传活动,普及电力设施保护常识,营造良好的节日用电氛围,让全县人民过一个愉快、祥和的节日。

时值春节将至,结合外出人员和返乡车辆增多易造成电力设施外破的实际,该公司充分利用横幅、展

板、扑克牌、宣传单等对《电力法》《电力设施保护条例》《河南省供用电条例》进行宣传。内容涉及电力设施保护、安全用电等。活动当天向过往群众发放宣传单1100余张、宣传袋200余个、宣传册300余本。通过宣传活动,进一步增强了广大人民群众保护电力设施意识,从而为电网安全稳定运行奠定了基础。